



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении тюменца, обвиняемого в покушении на дачу взятки должностному лицу**



Щучанским межрайонным следственным отделом регионального СУ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 50-летнего жителя города Тюмени. Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30 ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу), ч.1 ст.264.1 УК РФ ([управление](#) автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию).

По данным следствия, утром 07 августа текущего года экипажем ДПС с целью проверки документов был остановлен автомобиль «Форд Фьюжен» с государственными номерами соседнего региона, двигающийся по ул. Куйбышева в городе Щучье. Водитель находился в состоянии алкогольного опьянения и был отстранен от управления транспортным средством.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Кроме того, в ходе проверки документов было установлено, что его водительское удостоверение находится в розыске, так как ранее он уже был привлечен к административной ответственности по ч.1 ст.12.26 КоАП РФ (невыполнение требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения). Однако в дальнейшем мужчина уклонился от сдачи водительского удостоверения и сообщил в подразделение ГИБДД недостоверные сведения о его утрате.

За непривлечение к административной ответственности водитель предложил сотрудникам полиции денежное вознаграждение. Инспекторы ДПС от незаконного предложения отказались, передав сообщение о противоправных действиях задержанного в правоохранительные органы.

В ходе предварительного следствия мужчина дал признательные показания.

В ближайшее время уголовное дело по существу рассмотрит районный суд.

29 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1819914>